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(A) BBENZ LB NH00kN/MERZBREOBED HDOERKBEKRN/M)  (F) HEBEEAIMERIIREOHED 1O R KEKN/N) prage = R =

(B) (AN LFKEBEYIEATIEENDTRENEE(m) (F) <Em<%ézﬁﬁw:ﬁm“ét%ﬁo)iza%w%am =REAR FR7E R BRET
(C) BBEN=& B AHM00KN/ ML F DR IZBDBED S DI KIEKN/m) Q) HIEZHIMLL T ORIBOHFED H OB KEKRN/) Loga

D) (CALEBEEYI AT IEENLTAEZENEE(m) H) Q)N LZEEYIERTIEEDTAEZEDEE(m)

HMETHIVTADLIRESZOHOAEE AEMAOTREDHOKRES
XHES 1%
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (c) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 136.8 1.0 994 1.0 - - 14.1 2.8 134.1 1.0 96.4 1.0 - - 13.0 2.6
2/ 2

ERE




